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LIEDANZEIGETAFEL APP

DOWNLOAD DER APP LIEDANZEIGE AUF ANDROID SMARTPHONE

Die APP „RemoteXY“ kann auf mehreren Android Geräten installiert werden.
Bitte beachten Sie, daß Sie die Liedanzeigen zeitgleich jedoch immer nur über ein Gerät bedienen können.
Der Download erfolgt über den Google Playstore gegen eine geringe Gebühr von ca. € 9,00

1. Stellen Sie die Verbindung zu einem WiFi/Wlan her und wählen im Google Playstore 
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.shevauto.remotexy.pro 
die App „RemoteXY“ zum Downloaden.

2. In den Wlan/WiFi Einstellungen vom Android Gerät das Netzwerk mit den Namen 
„Liedanzeige“ auswählen. Als Passwort verwenden Sie „12345678“. (Siehe Bild 1)

3. Die App „RemoteXY“ starten, und unter den Einstellungen (Zahnrad) (Siehe Bild 2) 
Fullscreen, Autoenable Wi-Fi, Hide tutorial buttons ankreuzen.
Zurücktaste am oberen Rand anklicken. (Siehe Bild 3)

4. auf das „+“ Zeichen „Rechts“ oben klicken, dann auf „Wi-Fi Point (Siehe Bild 4)
Sie können die bisherigen Schritte kontrollieren - Wi-Fi auf muss auf „On“ stehen, 
Port=6377, (Siehe Bild 5), nun noch auf „Liedanzeige Connected“ klicken, FERTIG!

5. Wenn die App „RemoteXY“ neu gestartet wird, erscheint nun wieder die gewohnte 
Verbindungsbestätigung (Siehe Bild 6).
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DOWNLOAD LIEDANZEIGE APP_DE_2023/04

LIEDANZEIGETAFEL APP

DOWNLOAD DER APP LIEDANZEIGE AUF APPLE HANDY/TABLET

Die APP „RemoteXY“ kann auf mehreren APPLE Geräten installiert werden.
Bitte beachten Sie, daß Sie die Liedanzeigen zeitgleich jedoch immer nur über ein Gerät bedienen können.
Der Download erfolgt über den „App Store“ gegen eine geringe Gebühr von ca. € 9,00

Stellen Sie die Verbindung zu einem WiFi/Wlan her und wählen im App Store die App „RemoteXY“ zum 
Downloaden.

1. Nachdem die App gefunden wurde, auf das Wolken Symbol und danach auf „Öff nen“ klicken
2. In der Menüauswahl auf „Licence“ klicken
3. danach auf „Buy now“
4. Falls sie noch nicht bei RemoteXY angemeldet sind, registrieren (kein vorgegebenes Passwort)

ansonsten Email und Passwort eingeben
5. Das gewünschte Abo auswählen, bestätigen
6. Ihre Apple-ID eingeben und anmelden

Nun sollte die Vollversion verfügbar sein.
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